



奉化发布 奉化头条
今天晴到多云,西北风2~3级,4℃~16℃,山区最低温度1℃~2℃,有霜或霜冻。明天晴到多云,西北风3~4级。
区气象台11月9日16时发布

总第8191期

今日8版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY



记者 袁伟鑫
通讯员 璩灿芬

水更清了、地更绿了、路更宽了、城市更靓了……5年来,我区加大城乡统筹力度,积极打造品质城市,旧城改造与新城建设同频共振,美丽城镇积极推进,居民生活环境更加舒适。

城市品质跃升新台阶

夜幕降临,江畔灯带如彩龙穿城,火树银花的夜景让城市熠熠生辉。5年来,我区实施一系列城市品质提升专项行动,实现了城市景观美化、夜景亮化,完成了城市主要道路、公园(广场)及各类重要节点的绿化景观改造,构建了以四条主干道和县江两岸为“两横两纵一走廊”,串联起金钟塔、锦屏山、仁湖公园等“三塔三山双公园”为主的夜景照明系统,营造出“山、水、城、人”在光影间共舞的和谐景观,基本实现“处处拥绿地,人人乐休闲”“白天添绿、晚上添彩”目标。

全区开展小城镇环境综合整治攻坚战,有9个镇(街道)通过省级验收,其中萧王庙、江口、大堰、莼湖、松岙5个镇(街道)被评为省级样板镇,荣获2018年度小城镇整治工作优秀单位,城乡面貌有了明显改善。在此基础上,再次开展的“新时代美丽城镇建设”也初见成效,2020年溪口、萧王庙被评为省级样板镇,我区荣获“新时代美丽城镇建设”优秀单位。同时,推进美丽宜居示范村建设,创建完成省级示范村12个,市级示范村14个,镇村风貌再次提升。

城市道路取得新突破

5年来,奉化紧盯同城融入,实施机场快速路南延、汇城路、203省道等重点工程,加快构筑宁波南部交通大通道。进一步完善城市骨干路网,畅通城市“血脉”,完成西环线南延、宝化路西延等重点工程,推进东环路、四明路改造,基本形成“一环六射”城市路网主框架。优化主城区内部交通网络,其中大成路、长汀路、中塔路、桃源路、西直南路等已全线贯通;西圃路、南山路、宝化路东延工程等已按计划推进全面升级改造和综合整治,实现主城区内部交通基本畅通。加快推进新城路网建设,宁南新城骨架路网框架基本形成,各类道路前期工作扎实推进。5年来,全区新建改建干支路53条,打通中山路、长汀路等“断头路”11条。

城市住房实现新进展

城市基础生态的不断更新促使住房供应结构进一步优化,形成以商品房、安置房、保障房等多层次的住房供应体系,满足群众多样化住房需求。5年来,全区房地产投资额累计达到624.52亿元,商品房销售面积累计达到788.36万平方米,共销售67586套。公共租赁住房保障覆盖面不断扩大,保障范围扩大至外来务工人员 and 农村低保、低保边缘户。棚改危改扎实推进,累计完成8个棚改项目,总建筑面积78.31万平方米,其中总投资达53.94亿元的惠政丽都、金明家园、金水东庭、锦泰家苑、左岸一品和西河小区等6个安置小区已陆续建成交付,共有4865套住宅让拆迁户安居乐业。东部门户S1、S2地块2个安置小区,总投资概算达17亿元共2128套的安置住宅正稳步建设中。

此外,我区积极推进12个老旧小区改造,总建筑面积98.45万平方米,其中桃源小区荣获省级老旧小区改造样板工程荣誉。同时推进租赁住房试点,让新市民和年轻人住有所居。

城市有气质,生活有品质。5年来,奉化城乡面貌日新月异有目共睹,成功由“县”向“城”跨越,变得更美丽、更宜居,让奉化人过上“同城同质”的梦幻照进现实。

「同城同质」梦照进现实

奉化设区五周年回眸之城乡建设篇

高浩孟在大堰调研时强调 谋定而快动 保持加速度 推动山区跨越发展共同富裕

本报讯(记者 许森)昨天上午,区委书记高浩孟在大堰镇调研时强调,新一届班子要紧扣“坚持绿色发展,推动共同富裕”主题,谋定而快动,保持加速度,推动山区跨越发展。张巍参加。

在听取大堰镇前五年工作回顾、未来五年工作思路的汇报后,高浩孟予以肯定。他指出,过去五年,大堰镇在坚决贯彻新发展理念,有力落实省市区委部署要求,有效改善山区群众生产生活等方面,交出了一份高分答卷。未来五年,大堰镇要以“低碳标杆、共富样板、美丽

典范”为定位,认准方向、保持定力、快速行动,努力抢抓发展先机。

就未来五年工作,高浩孟强调四点要求。一是坚定生态发展之路,助推奉化共同富裕特色区建设。要放大各块金字招牌作用,在发展中处处体现生态、低碳,并借助全国首个生态环境教育特色小镇招牌,力争真正让山区群众把保护生态变为自觉行动,为建设共同富裕特色区作出积极贡献。二是提升旅游发展能级,增强全民创业热情,向共同富裕。既要提升旅游发展能级提升作为重中之重来抓好抓实,突

出做好“宿”的文章,通过精心设计旅游产品,吸引游客住在大堰,力求呈现“镇区引领,多点开花”的发展局面;也要充分考虑好旅游运营模式,带动就业创业以及农产品和物业的增值。三是优化村庄布局,推动人口下山集聚。要结合乡村旅游发展,坚持规划先行,推出改革性政策措施,推动国土空间全域综合整治,加快山区群众下山集聚。四是加强党的全面领导,推进社会治理现代化。一方面要继续抓好作风建设,加强干部队伍建设,凝聚干事创业合力,进一步提升干部精气神;另

一方面要着力夯实基层基础,并切实做好基本兜底的民生保障,严防小流域、地质灾害点、危旧房等安全风险。

当天上午,高浩孟还来到大堰傅氏敬老院、大堰村、连山堰党群服务中心,调研养老保障、旅游开发、基层党建等情况。

下午,高浩孟赴尚田街道调研。半天行程中,高浩孟先后调研了葛岙水库建设推进情况,及奉化双岩谷生态农场、莓好农创园、浙江鸿嘉智能科技有限公司发展情况。

胡永光赴企业开展“三服务”时提出 精准高效对接 助力企业发展

本报讯(记者 黄嘉婷)昨天下午,区委副书记、区长胡永光赴宁波韦尔德斯凯勒智能科技有限公司、浙栋资产管理有限公司开展“三服务”活动,通过实地走访,了解企业发展现状、倾听企业发展诉求,并现场组织相关部门召开工作座谈会,协调解决企业发展难题,助力企业做大做强。陈红伟、陈锦杰、潘多参加。

胡永光一行首先来到宁波韦尔德斯凯勒智能科技有限公司,参观

生产车间,详细了解生产经营情况及当前发展面临的问题。该公司主要从事高性能控制器、智能机器人、工业自动化、数字化工厂等研发、生产、推广及科技成果产业化。座谈会上,企业提出资金及厂房存在困难,胡永光现场协调,与相关部门共同探讨解决方案,并就企业下一步发展方向作深入交流。胡永光表示,企业要聚焦团队建设,注重人才组合,加强梯队打造,进一步练好内功、打好根基,提升市场竞争力,推

动企业转型、行稳致远;要找准市场定位,敏锐把握市场需求,认准赛道,持续加强技术研发创新,做优产品和服务,保持企业良好发展态势。他要求,相关部门要积极主动服务,做好问题跟踪,督促问题切实得到解决。

在浙江浙栋资产管理有限公司,胡永光仔细听取公司运营、人才引进、未来规划等情况,了解企业发展诉求,并与相关部门现场办公,为企业纾困解难。该公司系浙江省浙商

资产管理有限公司全资子公司,主要经营范围包括资产管理、投资管理咨询服务、企业管理、财务咨询及服务。企业负责人希望与政府及国企进一步加强业务合作。胡永光指出,区相关部门要充分利用各类资源要素,大力发展金融产业,着力营造金融生态,加快补齐我区金融“短板”;要加强与企业对接、交流,建立长效机制,及时帮助企业解决发展中遇到的困难,用心用情做好服务,助力企业茁壮成长、做优做强。



花镜小品 添彩城市文明

近日,城区一些重要节点增加了多处以全面文明典范城市创建为主题的花镜、绿雕,色彩缤纷,格外耀眼。

区园林管理处又在岳林文化广场、甬台温高速西坞出口等地,采用时令花卉布置6处花镜,并结合“文明连着你我他 创建造福千万家”“一言一行总关情 携手共创文明城”等标语,扮靓城市,营造浓厚创建氛围。

记者 王红雨



促销防疫两不误 共筑信用体系建设 第八届秋季品牌车展圆满落幕

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 江远军)11月8日,为期3天的第八届奉化秋季品牌车展在岳林文化广场落幕。据统计,本次展会共售各品牌车辆320台,成交额5000余万元。

本届车展共展出超20个汽车品牌,百余款新车,为市民提供自由对比、优惠空前、价格透明的购车平台。期间,还发放100万元政府补贴助力,即消费者在限上汽车销售企业购买新车,车价8-15万元(不含增值税),赠送2000元超市卡和1000元汽车维修保养券;车价15万元以上(不含增值税),赠送4000元超市卡和1000元汽车维修保养券。“最近打算买车,各

个品牌车展上看了个够,并选到了心仪车型。”市民吴女士笑言,此次车展优惠力度大,还替她省去了到处看车的时间。

本届车展严格落实防疫要求,严查并确保车辆、工作人员、展品等均来源于安全地区。整个展区只设置两个出入口,各配备两名安保和工作人员,做好引导、扫码、测温、佩戴口罩等工作,并严格控制进场人员规模。活动结束后,工作人员对场地作全面清洁和消毒。

此次车展,各参展经销商加强行业自律,在区商务局指导下首次发布“诚信服务联合声明”,作出经营、服务、收费、维保、态度、责任“六项承诺”,共筑汽车销售服务行业信用体系建设。

本报讯(记者 傅新欣 通讯员 侯虹姗)日前,区项目制培训启动会召开,成功实现培训机构和政府购买服务的无缝衔接,带动就业创业新浪潮。

计划培训3620人 项目制培训为就业搭建“云梯”

本次培训针对“246”产业集群培育工程建设急需工种、部分市场紧缺职业(工种)和新兴职业(工种)设定,向具有奉化区户籍、在奉常住并持有居住证、在奉就业创业或已

办理失业登记的城乡劳动者为主要培训对象,重点面向企业职工、建档卡低收入农户家庭劳动力、退役军人等群体组织实施培训活动。为确保项目制培训真正落地,

前期,区人社局开展项目制培训内容征集活动,通过多轮筛选,最终确定消防安全技能、应急救援(安全)技能、家政服务技能等8个工种15个标项,计划培训3620人。

区委巡察组及北仑区委交叉巡察组向10家单位党组织反馈巡察情况

本报讯(记者 李婷婷)经区委同意,日前,区委巡察组分别向区委办公室、区政府办公室、区委改革办、区综合执法局、区应急管理局、区退役军人事务局、区医疗保障局、区工投集团、区农商集团等单位党组织,北仑区委交叉巡察组向方桥街道党工委,反馈了巡察情况,并就落实反馈意见、抓好整改工作提出

具体要求。在向区委办公室反馈时,巡察组指出,区委办公室全面对标党办职能存在短板,发挥排头兵作用和中枢机构作用尚有差距,对数字化改革党政整体智治探索创新不够。参谋助手角色意识还不够,跟踪问效存在薄弱环节。履行全面从严治党主体责任还有欠缺,“三服务”工

作不够严谨。机关党建工作存在薄弱环节,党支部建设不够规范,干部选拔和管理工作不够严实。在向区政府办公室反馈时,巡察组指出,区政府办公室党组把握作为区政府运转枢纽定位还不够到位,在参谋服务、统筹协调和运行保障等方面还有短板。意识形态领域把控有待加强,落实意识

形态专题研究制度不够严格。党组议事机制不够完善,回避制度执行不够到位。党风廉政建设主体责任未全面压实。落实党建工作责任制还有差距,干部队伍常态化教育监管不够到位,干部选拔任用工作不够严谨。

下转第8版

奉化区海洋预报
发布时间: 2021年11月9日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报									
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
11月10日	桐照	0:39	2.05	13:20	2.47	5:24	-1.6	18:16	-0.36
	湖头渡	0:26	1.63	13:20	2.13	5:37	-1.65	18:29	-0.41
	注: 潮高基准面为85国家高程, 潮高单位为米。								

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
11月10日	奉化沿海海域	0.4-0.8米的小到轻浪	西北	18.5-19.5℃

责编:张巍 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	32	一级	优
溪口	36	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登